Losungen Seiten 36, 37 a) V, = {8; 16; 24; 32; 40; ...}
b) V,, = {12; 24; 36; 48; 60; ...}
C) V15= {15,‘ 30; 45,' 60; 75; }

Seite 36
a)
teilbar 2 5 10 3 9
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400 v v v X X 11 1
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549 X X X / v b) Man findet den r.lac.hsten Bruchte|!, |r_1<.iem
202 man den Nenner mit sich selbst multipliziert:
Y x X X X 16 - 16 = 256; also 5
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a) T ={1, 1 0 1
T.=1{1 3; 5 15}
T20 = {1; 2; 4; 5; 10; 20} 3 1 5 1 5 1 7 1
T,={1 2 3; 4 6; 8 12; 24} a5=13 b)3=25 0o z=1; d)3=33
T, ={1 29}
T,={1 37} a)1=u=z b)§=ﬂ=§ c)1=L=§
Tso = 11 2; 5; 10; 25; 50} D5=57720 @5-53"%5 D5 g4"3
b) Die Zahlen 11; 29 und 37 sind Primzahlen. ) 5_5-3_15 h) 1_1-5_5 i) 5_5-10 _50
Man erkennt sie daran, dass sie nur die 1 und §8 83" 6 6-5 30 6 6-10 60
sich selbst als Teiler haben. i 42 2 i an 1 5 ) 4
Ag=8.2-4 PMg"ga"2 V474272
a)V9={9;18;27; 36;45; } d)§=ﬂ—l e)§=u=§ f)£=84=2
b) V12= {12; 24; 36; 48; 60; } 6 (32 8 224 12 12:4 3
- 9 _9:3 3,12 _12:3_4. 12_12:6_2
©) V, = {15; 30; 45; 60; 75; ...} Ou 1w a1 1537 5D 1871863
C) V20 = {20; 40; 60,' 80; 100; }
e) V,, = {21; 42; 63; 84; 105; ...} Fur Briiche ohne vorgegebenen Nenner oder
Zahler gibt es viele Moglichkeiten.
Die korrigierte Zahl ist fett markiert. a) b)
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1 3 -5 von 1m sind 1dm.
2 4
2 3 6 9 b) 2m =20dm
4 6 8 12 20dm :10 = 2dm
4 3 12 24 ~5von 2m sind 2dm.
8 10 16 32
9 d) c) 1kg =1000g
1000g : 10 =100g; 100g-7=700g
5 9
9 7 % von 1kg sind 700 g.
30 60 18 36 =
= 8 = 28 d) 3kg' BE)OOg
85 10 27 45 3000g:4=750g
153 18 27 35 2 von 3kg sind 750g.
) _ P e) 1h = 60min
a) kirzen mit 4: -5 =+¢ 60min : 4 =15min
b) kiirzen mit 8: % = % %von 1h sind 15min.
N . 12 _1 f) 2h =120min
k t12: ;=5
R %72 120min : 6 = 20min
d) kiirzen mit 12: 3¢ =3 2 von 2h sind 20 min.
e) kirzen mit 4: 2% = %
) ' 5 1 a) Kakao: 100g:10=10g; 10g-3=30g
f) kirzen mit 25: 2 =3 Milch: 100g:5=20g
o) kiirzen mit 10: % =% Zucker: 1QOg :2=50g .
n 2 In 100 g Milchschokolade sind 30 g Kakao,
h) kiirzen mit 6: 35 =¢ 20g Milch und 50 g Zucker enthalten.
13 b) Zucker: 1000g :5=200g
a) <3 Haselniisse: 1000g : 10 =100g
by 251 Haferflocken: 1000g : 8 =125g;
6 6 125g-3=375g
) % < %; denn % = %; % < % In 1000 g Muslischnitten sind 200g Zucker, 100 g
3 7 3 6 6 _7 Haselniisse und 375g Haferflocken enthalten.
d) 5 <7; denn 5 =75 75 <10
3.5 3.9 5.1 9 _10
€ 4 <6 denn =33 und =33 71
4 _3 4 _16 3_15 16 _15
f) 5>%; denn g=55 und =3 20> 2
a)8m:2=4m

3 von 8m sind 4m.

b) 12m:4m=3m

2 von 12m sind 3m.

¢ 12m:4=3m 3m-3=9m
2 yon 12m sind 9m.
d)16m:8=2m

2von 16m sind 2m.

e) 24kg : 8 =3kg 3kg-3=9kg
% von 24 kg sind 9kg.

f) 32kg:8=4kg 4kg-5=20kg
% von 32kg sind 20kg.

D5z DuTi 93
D=5 D573 073
®%-s M3

a) Tm =10dm

10dm :10 =1dm
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